

# Цирк

## Андрюша— гость Барнаула

Впервые в Барнаул на гастроли приезжает один из популярнейших клоунов советского цирка, заслуженный артист РСФСР, лауреат международных конкурсов Андрей Николаев (Андрюша).

Веселого Андрюшу знают не только по выступлениям в цирке, но и по телевидению, которое не раз повторяло его смешной номер «Танец лебедей». Андрею Николаеву аплодировали в цирках Польши, Болгарии, Швеции, Дании, ФРГ, Австрии, Японии и во многих других зарубежных странах. Во время гастролей в Италии ему была присвоена Золотая маска Грока — приз, который авторитетное Международное жюри присуждает лучшему клоуну в мире. Андрей Николаев — единственный советский актер, обладающий этой почетной наградой. И в Болгарии в европейском конкурсе юмора А. Николаев стал лауреатом и обладателем первой премии.

Андрей Николаев не только большой мастер своего искусства, но и цирковой режиссер, который ищет новые пути к сердцу зрителя. Год тому назад совместно с дирекцией московских коллективов «Цирк на сцене» он создал новую интересную программу под названием «Я работаю клоуном».

Для работы в своей программе А. Николаев пригласил лучших артистов московского цирка: заслуженную артистку РСФСР Е. Амвросьеву — музыкального эксцентрика, В. и Л. Сунгуровых — акробатов с бочками, которые с большим успехом провели гастроли в Канаде и США; А. Романовского — эквилибриста, который представит свой уникальный и, можно сказать, единственный в своем роде номер на советской сцене.

В нашем веселом эксцентрическом цирковом представлении «Я работаю клоуном» барнаульцы и гости краевого центра на сцене Дворца спорта увидят партерный полет под руководством В. Шатина (воздушные гимнасты С. и П. Кузьменко). Дрессировщик Н. Журавлев покажет своего медведя, который выступит в роли «тренера», «велогонщика», «канатоходца». Н. Берестову зритель увидит в эксцентрической сцене «Баба Яга».

Специально для выступлений во Дворце спорта приглашена группа эквилибристов-рекордсменов — обладателей европейского приза «Золотая пальмовая ветвь» под руководством и при участии заслуженного артиста РСФСР Леонида Костюка. Эта группа объехала с гастролями все пять континентов. В представлении участвует кордебалет «Смешинки». Сопровождает выступления артистов оркестр под управлением Александра Беляева.

Я. РИВЕС,  
директор коллектива.

13 ДЕК 1978

Барнаул

Алтайская правда